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ATA DA REUNIÃO COMISSÃO DE INFORMÁTICA – DIA 02/05/2013
Aos três dias do mês de maio de 2013, às 13:15h, teve início a reunião da 
Comissão de Informática do TRT da 4ª Região, no Salão Nobre da Presidência, 
sob a presidência do Exmo. Desembargador Claudio Antonio Cassou Barbosa, 
com a presença da Exma Desembargadora Presidente do TRT4, Maria Helena 
Mallmann e da Exma Desembargadora Corregedora Regional do TRT4, Cleusa 
Regina  Halfen.  Presença  ainda  do Desembargador  Francisco  Rossal  de 
Araujo, dos Juízes Marcelo Bergmann Hentschke, Roberto Teixeira Siegmann, 
Maria Silvana Rotta Tedesco, Ricardo Fiorezze e servidoras Natacha Moraes 
de  Oliveira,  Diretora  da  SETIC,  Janine  Scharlau  Stoever,  Assessora  de 
Informática  da  Corregedoria,  Julia  Helena  Vargas  Viegas,  Assistente-
Administrativo do Gabinete da Presidência. Pauta: 1 – Distribuição dos Ros 
para o TRT:  O PJe apresenta problema nos “ids” ao distribuir os processos. 
Natacha informou que a atualização de versão do PJe não resolveu o problema 
da distribuição  dos  RO´s  e  que  o  problema ocorre  em todos  os  Tribunais. 
Emergencialmente será gerado um PDF do processo para que o relator receba 
o  recurso.  Paralelamente  serão  mantidos  os  treinamentos  em  Pje  para  as 
turmas. As seguintes turmas serão pilotos do Pje 2º Grau: 3ª, 7ª e 8ª turmas. 
Será realizada reunião com os Presidentes das 3 turmas a fim de planejar os 
trabalhos,  no  dia  8  de  maio.  Na  sequência  será  feita  reunião  com  os 
Assessores destas turmas. 2 – Atualização do cronograma de implantação: 
Foi relatado que o cronograma está suspenso desde a implantação em Caxias 
do  Sul  e  que  é  necessário  definir  novo  cronograma,  visando  planejar 
adequadamente as próximas implantações. Relatou-se que estão sendo feitas 
visitas a outros Tribunais (Florianópolis e Rio de Janeiro) para conhecer as 
estruturas e procedimentos destes  TRTs.  Estabeleceu-se que as  condições 
mínimas para as próximas implantações no TRT da 4ª Região são: a) nova 
versão  prevista  para  Julho  homologada  pelo  TRT4,  b)  treinamento  de 
magistrados,  servidores  e  advogados  na  nova  versão  do  PJe,  c) 
multiplicadores (internos e externos), d) estrutura e novas atribuições para as 
direções de foro.  Dra Maria Silvana informou que a minuta da proposta da 
estrutura das direções de foro está pronta para ser encaminhada à Comissão 
de  Informática  e  Presidência.  A  Presidente  do  TRT  recomendou  que  seja 
encaminhado ao grupo de negócio do Pje a solicitação de desenvolvimento 
uma  solução  para  o  armazenamento  das  fontes  normativas  das  principais 
entidades  (Caixa  Econômica  Federal,  Banco  do  Brasil,  Previdência,  etc). 
Paralelamente,  será  estudada  a  possibilidade  de  que  essas  entidades 
registrem  em  um  banco  de  dados  do  TRT  suas  normas,  para  que  sejam 
referenciadas em processos eletrônicos sem a necessidade de serem juntadas, 
evitando assim o tráfego de grande volume de dados idênticos em um grande 
número  de  processos.  Foi  deliberado  que  serão  implantados  os  Foros  de 
Canoas em Agosto e Porto Alegre em Setembro (com treinamentos ocorrendo 
a partir de junho). Salientou-se que um fator importante para o sucesso destas 
duas implantações é a formação de um Centro de Atendimento nos dois foros. 
A decisão sobre a implantação será repassada aos Juízes dos dois foros em 
reunião a ser marcada e realizada pela Administração do TRT. A OAB será 
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comunicada  oficialmente  pela  Presidência  do  TRT.  Ficaram  acordadas  as 
seguintes datas: Reunião com os Juízes de Porto Alegre será dia 8 de maio, às 
17 e outra reunião, com os diretores de Secretaria de Porto Alegre, no dia 9 de 
maio, às 18h, na direção do foro. Recomendou-se convidar um Diretor de Vara 
que já utilize o PJE, para falar de sua experiência. 3. Nova versão Pje: há uma 
versão em teste, que será colocada em produção no dia 17 de maio, após a 
realização da sessão da  1ª SDI. Esta versão traz melhorias para o segundo 
grau  e  correções  de  erros  para  o  primeiro  grau.  Outros  assuntos:  4. 
Participação da SETIC na Comissão de Informática:  a Presidente solicita 
deliberação sobre o fato de a SETIC não integrar a Comissão de Informática (o 
que por determminação do CSJT deveria ocorrer). Após debates, ficou definido 
que será encaminhado à comissão de Regimento Interno que a SETIC deve 
participar  da  Comissão  de  Informática  na  forma  de  assessoramento,  sem 
direito a voto. Em seguida, deverá ser encaminhado ao Pleno para aprovação. 
5. Utilização dos televisores do aeropauta:  Dra. Maria Silvana solicitou a 
utilização  dos  televisores  para  a  inserção  de  vídeos  educativos,  a  serem 
desenvolvidos pela comunicação social. Os vídeos deverão ter no máximo 30 
segundos, para que não atrapalhe a visualização das pautas. Ficou deliberado 
que o assunto deve ser encaminhado diretamente com a Comunicação, que 
apenas demandará a TI se necessário. A reunião foi encerrada às 15:30h.


